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 في مادة العلوم الفيزيائيت الثاويالاختبار 

 

 ( وقاط 07): التمريه الأول 

 ، َغكت يحهٕلا نحًض كهٕس انًبء  CBيٍ يحهٕل غبص انُشبدس رشكٛضِ انًٕنٙ  VB = 20 mL َضغ فٙ ثٛشش 

CA = 1,0×10رشكٛضِ انًٕنٙ 
-2

 mol/L  . يٍ أعم كم حغى يغكٕةVA  يٍ انًحهٕل انحًضٙ ، َقٛظpH 

 .  (1) –بالوثيقت انًًضم   pH = f (VA)انًضٚظ نُحصم ػهٗ انًُحُٗ 

  . أكزت يؼبدنخ رفبػم انًؼبٚشح انحبدس  (1

  .انًٕافق نٓزا انزفبػم  Kأحغت صبثذ انزٕاصٌ  (2

 . E(VAE ; pHE):  ػٍّٛ ثٛبَٛب َقطخ انزكبفؤ (3

 .  pH = 9,2؛  pH = 5,2؛  pH = 2 : يب ْٙ الإَٔاع انكًٛٛبئٛخ انزٙ رشكم أغهجٛخ فٙ انًحهٕل ، يٍ أعم  (4

 :  ػهًب أٌ

 pKA1(NH4
+
/NH3) = 9,2   . 

 pKA2(H3O
+
/H2O) = 0  . 

 pKA3(H2O/HO
-
) = 14  . 

 

 

 

 

 

 

  (وقاط 08) : الثاويالتمريه  

رغٛش ػذد الإَٔٚخ  (2) –الوثيقت رجٍٛ .     Na يٍ َظٛش انصٕدٕٚو انًشغ  m0كزهخ  t = 0رزفكك ػُذ انهحظخ 

 .  tثذلانخ انضيٍ  Nانًشؼخ 

 .     Naحذّد كم يٍ ػذد انجشٔرَٕبد ٔ انُٛزشَٔبد انًٕعٕدح فٙ انُٕاح  (1

 . m0 أحغت قًٛخ  (2

βيؼطٛب إشؼبػبد     Naٚزفكك انُكهٛذ  (3
-

 . ٔ َٕاح َكهٛذ آخش  

 : أكزت يؼبدنخ انزفكك ، ػهًب أَّ ٚؼطٙ إحذٖ إَٔٚخ انُكهٛذاد انزبنٛخ  (أ 

Na      ،Mg      ،Ne      ،Al    . 

 . ؟ ػهم  αَشبطب إشؼبػٛب ٚؼطٙ إشؼبػبد     Naْم ًٚكٍ أٌ ٚكٌٕ نهُٕاح  (ة 

 

 1/2: انصفحخ 
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 . ٔ يب ْٙ ٔحذرّ ؟ اعزُزظ قًٛزّ     Naػشّف صيٍ َصف انؼًش نهُٕاح  (4

  .  t1 = 40 hانًزجقٛخ ػُذ انهحظخ     Naأحغت كزهخ الإَٔٚخ  (5

 .  t1ػُذ َفظ انهحظخ  Aأٔعذ قًٛخ انُشبط الإشؼبػٙ  (6

 ؛                                                     : ٚؼطٗ 

 

 

 

 

 

  (وقاط 05) : الثالثالتمريه 

 ،  E  رحزٕ٘ داسح كٓشثبئٛخ ػهٗ يٕنذ نهزٕرش انًغزًش قٕرّ انًحشكخ

 .  r = 2 Ωٔ يقبٔيزٓب  L = 45 mH  ٔ ٔشٛؼخ رارٛزٓب Rَبقم أٔيٙ 

  .  (3) –الوثيقت رٕصم الأعٓضح ػهٗ انزغهغم كًب ْٕ يجٍٛ فٙ 

  Y1  ،Y2ثٕاعطخ انًذخهٍٛ .  t = 0َغهق انقبطؼخ ػُذ انهحظخ 

 :نشاعى الاْزضاصاد انًٓجطٙ َحصم ػهٗ انًُحٍُٛٛ 

                 UCB = f (t)  ،UBA = f (t)  . 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  . نهًٕنذ  Eأحغت انقٕح انًحشكخ  (1

 .  Rحغت يقبٔيخ انُبقم الأٔيٙ أ (2

 .  t = 4 msٔ أحغت قًٛزٓب ػُذ انهحظخ  R  ،r  ،L  ،E ثذلانخ  iأكزت ػجبسح انشذح انهحظٛخ نهزٛبس  (3

  .  t1 = 4 sأحغت انطبقخ انًخضَخ فٙ انٕشٛؼخ ػُذ انهحظخ   (4

 . نهذاسح  قًٛخ صبثذ انضيٍ  أحغت (5

 

                                  ٔفقكى                           –ٔ يشٛئزّ  ثفضم  –اَزٓٗ 

 2/2: انصفحخ 
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 UBA = f (t): البيان 
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